

КОЛЛЕКТИВУ МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА

Дорогие друзья!

От имени Правительства Российской Федерации поздравляю ректорат, студентов и аспирантов, преподавателей и сотрудников с 60-летием Московского гуманитарного университета — флагмана негосударственной системы высшего образования в нашей стране. Ваш университет стал одним из первых негосударственных вузов страны.

Созданная в годы Великой Отечественной войны Центральная комсомольская школа, с даты открытия которой начинается история вашего университета, ее преемники — Высшая комсомольская школа и Институт молодежи сыграли выдающуюся роль в формировании кадров для организации работы с молодежью, ее воспитании в духе патриотизма и братства народов, обеспечении ее участия в социальном и культурном развитии страны.

В вашем университете основана научная школа исследований в области молодежной проблематики, в числе первых в России созданы факультет социальной работы и факультет рекламы. Ученые вуза сыграли значительную роль в формировании основ государственной молодежной политики в России, в разработке ряда проектов федеральных законов и законов субъектов Российской Федерации. Среди тех, кто учился в вашем вузе, — депутаты Государственной Думы, другие видные государственные и политические деятели, деятели культуры.

Московский гуманитарный университет на практике показал, что негосударственный вуз может активно участвовать в разработке и реализации ответственных государственных проектов.

Желаю успеха Московскому гуманитарному университету на благородном пути служения Отечеству, воспитания новых поколений россиян на высоких идеалах гуманизма, демократии, патриотизма, свободы и социальной справедливости.

Председатель Правительства
Российской Федерации
М. ФРАДКОВ

1 ноября 2004 г.